
｢聖司題文で与えられている
式

でも。TTWETTEF sin(wtto）
を自分で導けるようになっておこう。

直列接続では電流が共通なので、電流をベースに考える.
i t t o s i no u t とおいて、各素子の電圧を求めi.

町
に R I よ り
y=R i o s in w t

⑥
リアクタンスを用いて.たの最大値た。を求めると、
V = × I よ り
ひ 。二WL. i o

電流の位相（wt）が電圧の位相よりもおくれているので、
逆にいうと電圧の位相がEすすんでいるといえる、
これより ひとを立式すると.
ひ、= ひ L o sI n ( w t t E）

= w L ie。 s in (wt t E）
国
リアクタンスを用いてたの最大値 た。を求めると
V = × I よ り
Uco= 'いー

電流の位相（wt）が電圧の位相より もすすんでいるので
逆にいうと電圧の位相がEおくれているといえる、
これよりひcを立式すると、
ひいた。 s in (wt-E）

= Werei。 s i n (w t - E )



13回続き
キルヒホッフ第2法則の式
ひこftp.tひいた

に代入すると.
ひ、R i o si nw t t w L i。 s in (wtt E ) tが t o s i n ( weIE

ベクトル図を用いて合成すると

いえ。fpttwwuftttts in (wtt

❤

とな
※ ベクトル図を用いず、三角関数の合成をしてもよい。

（イ
求めたひの式から、最大値を読みとると

ひ。=tofrtdl，
（ロ
（イの式を変形して
え｡ ニ一一燕､
ロ

（ハ
ひ。=Eve， も。=は I e を代入して

は I e =凸感が
i.IE_

"

､ ､ い
い

（ニ
オームの法則のRにインピーダンスZを代入すると

I=TV （11）式と比べて ZTITHEWTEEEFLEETEE，に）



13回続き
（ホ
コイルとコンデンサーでの消費電力は0なので、
抵抗での消費電力のみ考えればよい.
Peこまないか

（へ
インピーダンスZが最も小さくなるとき、Ieが最大となる.
Zが最も小さくなるのは

W。 L- 1に一=0
となるときである、

これを解いて

w i n e =

"

.a
（ト

f。=f=𦹥
= s

= 2，，塰


